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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
Rech 2 Sordh Sw it ol
Date of Feedback Academic Year Semester
12\ =941 20\% - 90690 oL
1f Average or poor
S.No| Question BTN ey Good | Average| Poor the
nt | Good

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry
standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/

effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your

lectures and practical sessions? v

p 0

How will you rate the opportunities for professional development and

. training? \/
g?

5 How would you rate the support for faculty research, publications, and \/-

conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and \/

acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] /

collaboration and research within the college? |
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms /

of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and /

management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment /

and performance of the college?

Any Other SUZEESTIONS: «..iuiiiiiiiii i e e D ............
Date: \2-\2-10\ RISE KilQS‘l:C =3 inatos Signature of the Faculty
i na Saj fSandm Gmup
tumnsl Va!:um 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
R-7ecn P . SRIPEV) S H
Date of Feedback Academic Year Semester
1 2-12- 2019 20l9-~20320 T
If Average or poor
S.No Question Exc&talle é’erz; Good | Average| Poor the
" o0 changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industryj] s
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions| .~
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your %
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? v
How would you rate the support for faculty research, publications, and
5 v
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and %
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary \/
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms %
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and /
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment| v
and performance of the college?
Any other suggestions: Pf eO Se ....... Cl'\ a\“'ﬂﬂ ....... an(’k .........................................................................................
Date: [2-12-20109 IQAC inator Sigitftupe’of the Faculty
RISE Krishna Sai Gandh Group

of Institutions, Valluru 523 272




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department

f.1ech ~—A~ Nava Smhg Q.aAdj ECE
Date of Feedback Academic Year Semester [
L 26 ~i~3anla SHWEEETER! MG |
If Average or poor
S.No Question RACElls e Good | Average| Poor tlg]e 4
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industryj
standards and emerging technologies? \/
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions J
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your e
llectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and v
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and \/
conference attendance? y
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and N
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] \/
collaboration and research within the college? j
3 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
of supporting academic excellence? v~ 4
9 How would you rate the support of the administrative staff and] N
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment] NG
fand performance of the college?

Any other suggestions: . P U.b ll Cﬂfbi o). Fuﬂd YB ..... SU ...... ﬂﬁ.cs:,d@d K T O e s
Signature o& the F'acufty

Date: 30 - |I—0[9 RISE Krishna Sai Gandhi Group
of Institutions, Valluny 522 "77
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of ‘the Faculty Name of the Department [
B rech SK., Bajrduoiy ECE |
Date of Feedback Academic Year Semester ' ]
e e T WA . 900 A J
If Average or poor
S.No Question Exc:lle c\;erﬁ Good | Average| Poor the
n 00 changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry O
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions R
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your \/
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and N2
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and R
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] {\/
collaboration and research within the college?
3 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms '\/‘
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and \/\
management for the needs and concerns related to academics? |
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment] \/
and performance of the college?

Any other suggestions: CQQC\Q CH "d@fk\jb@\&‘\g\l AR \\ P\'O\.} QL e e me LS B e Sl
nc\ RI I, RC Co%ﬂmat@r W Ba‘h\’ d\)g\}
Date: ’5 0~ \\ - \q SE KﬂShna Caj Gandhi -@mep Signature of the Faculty

of Institutions, Valluru 523 277
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
BTECL RI. J.Vanitha Vani CSiz
Date of Feedback Academic Year Semester 1
26Mmtsol) 2019 — 2020 T
If Average or poor
S.No Question < Good | Average| Poor the
nt Good

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry]

I standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your \/
lectures and practical sessions? '
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? l\/
5 IHow would you rate the support for faculty research, publications, and
conference attendance? la '\/ p)
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and|
G : v
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] \/
collaboration and research within the college?
3 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms| \/ }
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and /
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment \/"

and performance of the college?

Any/other suggestiOnEi AN s b R o s 4o EeTrreness sug T H0s 5 e res Dot e s ain e s oL s e e o T e« P SR

26 tt\eots IQAC C?—%fdinator
*ISE Krishna Sai Gandhi Group

Date:

f Tnetih dinng. Valluim

523 272

Sig atufe of 1i1e Faculty
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Name of the Faculty

Name of the Department

Biec\R - Beaxad g ko (Sl =
Date of Feedback Academic Year Semester
2%t oty 20\ —20 T
If Average or poor
S.No Question Bl Ve Good | Average| Poor the
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry, —
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 jsoftware, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions|
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and -
training?
How would you rate the support for faculty research, publications, and|
5 (g
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and -
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary
collaboration and research within the college? "
IHow would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
8 . . | g
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and o
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment 1
and performance of the college?

Any other suggestions: ..

Date: 9_6[\(\10\“1

irvboted... the stuknta . fox..S

W&#)Akd@&% :
YOAC (O-0rainato: s%nﬁmm ;Z::ru\lt;g\

RISE Krishne Sai Gandhi Grour:

nf TncHiutinne \alhig

523 277




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
BTech A Madlu Babir SSH
Date of Feedback Academic Year Semester
X1 -cT- A6 - 20721 T
i If Average or pooT
S.No Question peelly ey Good | Average| Poor the
1 ] changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry \/
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
How engaged and participative do you find the students during your
3 ; b N
lectures and practical sessions?
How will you rate the opportunities for professional development and
4 mchals <
training :
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and \/
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary /
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms /
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and e
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment \/
and performance of the college?
ANY OTHET SUZBESHIONS: ..t eteetitueiieeianua e e eeete s asaasssa s e e anceab e e s e s ee e s 884 S e e e e et e e s e e s oo e bebhL s et s e e r e s st s b e b e b e s st
Date: g-(/o")/w I % Sigll)at re of the Faculty
___ I0AC Co-ordinatyr
RISE Krishna Saj G
of Instit g ndhi Grovyy
rlsbum‘c \Vatlom . e +



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
R Tech _ ch.puchpaldatho. SR H
Date of Feedback Academic Year Semester
23 -0 -390 2019 ~2020 L
If Average or poor
S.No Question sl Ve Good | Average| Poor t%\e 5
nt | Good
changes suggested
I How relevant do you find the current curriculum in relation to industry, v
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 lsoftware, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions v’
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your \/
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and N
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and
v’
conference attendance? gl
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and Ve
lacting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary o
icollaboration and research within the college? |
g How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms o
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and %
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment w
and performance of the college? '

Any Other SUZZESHIONS: ....uiiuniiiniin ittt % ............................................................. ‘\ . % -
: ch.
Date: 23 —0F ~ 2000 RISE IQAC Q,'Ofdlnalnr Signature of the Faculty
Kishna Sai Gandhi Group

of Institutions, Vallury 523 575
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Facylty Name of the Department
BTech Mi -G KyP¢hmn K< hore €CE
Date of Feedback Academic Year Aemester
Mfos/2019 2019 — 086 S |
| i If Average or poor
S.No Question Exc:lle é’en?; Good | Average| Poor the
" 00 changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry \/
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your /
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and \/
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and \/
conference attendance? it
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary /
collaboration and research within the college?
8 IHow would you rate the college's infrastructure and facilities in terms /
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and /
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment /
and performance of the college? A

Any other suggestions: Puﬂ%emefQJEDng ..... Q ?QVQ?OF)’QO{MT@LV?’({/\M kf\d/’l&e .

Date: & | /OJ; 20| 9 RIS IQsﬁC C0~0rdinator Signature of the Faculty
Wig Saj )
Of Institutions, Vath;i?d!:igl S
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Name of the Faculty

Name of the Department ]
i
B.tech | mMeD. ArunkKenmar ECE ]
Date of Feedback Academic Year Semester j
31los /5009 20[9- 2020 I
g Excelld]l ver [ If Average or poor—|
S.No Question i Goozi, Good | Average| Poor the

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry]

and performance of the college?

! standards and emerging technologies? \/
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions /
effectively?

3 How engaged and participative do you find the students during your| s
lectures and practical sessions?

4 How will you rate the opportunities for professional development and \/
training?
How would you rate the support for faculty research, publications, and

5 Sols,
conference attendance?

6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and
acting upon feedback about your teaching methods and course content? S

7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary
collaboration and research within the college? /

2 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms /
of supporting academic excellence?

9 How would you rate the support of the administrative staff and /
management for the needs and concerns related to academics?

10 Considering all factors, how would you rate the academic environment .

D
Any other suggestions: .. ..LmCéLS

L ool 20| v s e TP | S SRR R 1)
Y4 i

Date: 3'/0{ / ao/? IQA -6rdjnator Sz;am‘éﬁlcu yY'
RISE Krishna Sai Gangh Gro
Of Instititinne \iathn,  —mn PD
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty ____Name of the Department jl
Ryec\ Y - Hreenighvo ST
Date of Feedback Academic Year Semester
W2bhomo 26\ —20 i 6/l
If Average or poor
S.No Question Excelle| Very Good | Average| Poor tﬁe g
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry —t
istandards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 Isoftware, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions —
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your
lectures and practical sessions? —
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? —
s How would you rate the support for faculty research, publications, and
conference attendance? ==
6 ow will you rate the structured mechanism in place for receiving and
acting upon feedback about your teaching methods and course content? — -
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary
collaboration and research within the college? —
] How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms| o
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and
imanagement for the needs and concerns related to academics? —
Considering all factors, how would you rate the academic environment| N
land performance of the college?

Any other suggestions: CDI\:.{U&CdC/, (Cxiore .:,’gvo\..{hrﬁ....Nymtcd...com.nn. P‘(ﬁ'ﬂm COncepbN .o Lo
1QAC rdinator Signatire of the Faculty
RISE Krishna Sai Gandhi Group

(W} = eaSy A

Date: H—[B\LOLO :
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department |
BTECH [ Av.T. Vanitha van! LSP |
Date of Feedback Academic Year Semester |
Lizlaoo 2019 —202.0 T
If Average or poor
S.No Question Exs:lle g;’gﬁ Good | Average| Poor the

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry
standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
How engaged and participative do you find the students during your b

3 2 : v
lectures and practical sessions?
How will you rate the opportunities for professional development and r

4 : <
tramning’ ! —

5 How would you rate the support for faculty research, publications, and \/
conference attendance? L
IHow will you rate the structured mechanism in place for receiving and d

6 : : /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?

7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] L,
collaboration and research within the college? 7
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms|

8 - i v
of supporting academic excellence?

9 How would you rate the support of the administrative staff and \//
management for the needs and concerns related to academics?

10 Considering all factors, how would you rate the academic environment] //

and performance of the college?

Any other suggestions: . P}l O\/’ dﬂ, /3 "f!:a.i L 0Oa. rd;égf{(—ﬁtﬁ e VQW o

Date:

il R IQAC Co-ordinator
QISE Knshna Sai Gandhi Grou:.

LR | AP

£ Y

.C./.QSS..KOO!’H., ................... gt

T Vot Vol
ignature of the Faculty




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
RS b K Yambw oo Qv
Date of Feedback Academic Year Semester
207102019 2019 ~ 2080 X
i If Average or poor
S.No Question el ey Good | Average| Poor the
nt | Good
changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry,
standards and emerging technologies?

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

Date: R0O-{O<20 9

2 Isoftware, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions| v
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your| N
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and o
training?
How would you rate the support for faculty research, publications, and <
S
conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and <
6 A r
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinaryy
icollaboration and research within the college? B
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms|
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and "
management for the needs and concerns related to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic environment V4
10 o
and performance of the college?
Any other suggestions: i o e B S S o P PRI Y L

RISE Krishna Sai Gandhi Grout
f Tnstitutions, Vaflury 523 277



RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
R-TEcH T-Suresh kumar Zivi)
Date of Feedback Academic Year Semester
BO*TOF‘AOW; 2019 ~ 2020 I
If Average or poor
S.No Question Bl Vo Good | Average| Poor t%]e &
nt | Good
changes suggested
i How relevant do you find the current curriculum in relation to industry| ¥
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,| /"
2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions ’
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your,
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and e
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and v
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and Ve
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary o
collaboration and research within the college? |
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms) ~ _~
lof supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and L~
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment v
and performance of the college?

Any other suggestions: o e o L= R B kR et

Date:

Bo-(0-2019

IQAC rainator
RISE Krishna Sai Gandhi Grot:™

af Institutions, Valluru 523 27

T. Suref t\)’

Signature of the Faculty
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
B- Tech T-Suresh kmar Civy)
Date of Feedback Academic Year Semester i
| 22 430320 2019~ 202, 1]
If Average or poor
S.No Question Excellcigyery, Good | Average| Poor the
nt | Good

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry,

! standards and emerging technologies? v
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, o
2 Isoftware, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during youn ~ /
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? %
s How would you rate the support for faculty research, publications, and J
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and -
lacting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary A
collaboration and research within the college? X
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms Y
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and Lz
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment /
and performance of the college?
Any other suggestions: N e e e N e e e e D BT e L e 9 ...........
;  Suredn
Date: 224 ~2020 I0A -ordinator Sig;,;lture g{i'"rtlhje Igculty

2ISE Krishna Sai Gandhi Group
£ Institutions, Valluru 527 77



RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
(1_%‘ ‘e K Mamuwna C‘tv}t
Date of Feedback Academic Year Semester
22 L2050 Qota « 2020 =L
If Average or poor
S.No Question sl Ve Good | Average| Poor t%le ;
nt | Good
changes suggested
! How relevant do you find the current curriculum in relation to industryj] %
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, J
2 Isoftware, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessionsj
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during youry -~
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and -
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and e
iconference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and -
acting upon feedback about your teaching methods and course content? ]
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary -
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms s
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and 4
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment Ve
and performance of the college?
Any other suggestions: ... R R L e R e
Date: 2.2~ (<2020 IQA rdmatﬂf = Siégat‘ure?f‘}tiH‘n:‘ﬁﬁrty—‘P
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JNTUK KAKINADA)

NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

IProgramme Name: B.Tech

\Academic Year: 2019-2020

Department Name: S&H

'Year/Semester: I-1

S.No Question Excellent 2;/331, Good |Average| Poor

How relevant do you find the current curriculum in 21 5 1 0 0

I relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources|

2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 22 1 1 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 20 2 2 0 0
How will you rate the opportunities for professional 5

4 o 23 1 0 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,

5 o 21 2 1 0 0

ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place fon

6 [receiving and acting upon feedback about your teaching] 22 1 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities fon

7 |interdisciplinary collaboration and research within the 24 0 0 0 0
college?
How would you rate the college's infrastructure and

8 Ifacilities in terms of supporting academic excellence? 2L 2 L 0 0
How would you rate the support of the administrative

9 staff and management for the needs and concerns related 20 3 1 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10 environment and performance of the college? 21 2 1 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

S&H

2019-2020

I-1

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

2

1

0

0

25

20

15 A

10

Excellent

Very Good

Good

Average

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

22

1

1

0

25
20 +——
15 +——

10 +—

|

5 4+t

04— EmEEE 0 . s

Excellent

|

Very Good

Good

Average

Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average [ Poor
20 2 2 0 0
25 =
EREED) , CEE3 .
Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

23

1

0

0

0

25

15

10 -

Excellent

Very Good

Good

S ——— o

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

2

1

0

0

25 =

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about

your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

22

1

1

0

25

20

i5

10 4

—_ - |

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the

college?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

24

0

0

30

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic

excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 2 1 0 0

25

20

15

10 +

S N —_— e

o = = |

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good

Good Average | Poor

20

3

1 0 0

25

20

15

i0

0 4

Excellent

Very Good

Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the

college?
Excellent Very Good Good Average | Poor
21 2 1 0 0
25
20
15
10
5
0 — B . ‘ .
Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH Academic Year : 2019-2020

Pepartment Name : S&H 'Year/Semester : I-1

. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 87.50 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies,8.33% of the
faculty members rated very good & 4.17% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively,4.17% of the
faculty members rated very good & 4.17% of the faculty members rated it good.

. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
8.33% of the faculty members rated very good & 8.33% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 95.83% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training & 4.17% of the faculty members rated
very good.

. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that87.50 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 8.33% of the faculty
members rated very good & 4.17% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,4.17 % of the faculty members rated very good & 4.17% of the faculty
members rated it good.
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7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 100.00% of the faculty members rated excellent
about the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college.

. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 8.33% of the
faculty members rated very good & 4.17% of the faculty members rated it good

. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 12.50% of the faculty members rated very good & 4.17% of the faculty members rated
it good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college,8.33% of the faculty members
rated very good & 4.17% of the faculty members rated it good.
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

&’rogrammeName : B.Tech

Academic Year : 2019-2020

Department Name : Civil

Semester : 1

S.No Question Excellent Z(e);ﬁ Good |Average| Poor

How relevant do you find the current curriculum in| 10 ) 1 0 0

1 Irelation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources

2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver youn 9 2 2 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 10 2 1 Y v
How will you rate the opportunities for professional

4 i 9 2 2 0 0
development and training?
IHow would you rate the support for faculty research,

5 X 10 3 0 0 0

ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for

6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 11 1 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 linterdisciplinary collaboration and research within theg 11 2 0 0 0
college?
How would you rate the college's infrastructure and

8 leacilities in terms of supporting academic excellence? i 2 ! 0 0
How would you rate the support of the administrative

9 |staff and management for the needs and concerns related 11 1 1 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10 ‘environment and performance of the college? 11 1 1 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

Civil

2019-2020

I

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent Very Good Good Average | Poor
10 2 1 O ios [ AP0
12
10
8
6
4
2 4
0 - ==
Excellent Very Good Good Average Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
9 2! 2 0 0
10
8 oo
6
i
: - )
0 Eee ; . :
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
10 2 1 0 0
12
10
8
6
4
2
0 : t ; ===
Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
9 2 2 0 0
10
8
6
4
2
0 Il N = ‘
Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor

10 3 0 0 0

12

10

8

6

4

: ||

0 e T |
Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about

your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11

1

1

0

0

12

10

-

Excellent

T

Very Good

Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
11 2 0 0 0
12
10 =
8
6
4
2
: £ 1 .
Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
10 2 1 0 0
12
10
8
6
4
2
Sl Ol m |

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11

1

1

0

12

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11

1

1

0

12

10

Excellent

Very Good

Average

Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2019-20

Department Name:Civil 'Year/Semester : 1

o

. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

From the analysis report, it was observed that 76.92 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 15.38% of the
faculty members rated very good&7.69% of the faculty members rated it good.

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 69.23% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 15.380f the
faculty members rated very good&15.38% of the faculty members rated it good.

How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 76.92% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
15.38% of the faculty members rated very good.

How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 69.23% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 15.38% of the faculty members rated
very good.

How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that76.92 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 23.08% of the faculty
members rated very good.

How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 84.62% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,7.69 % of the faculty members rated very good &7.69% of the faculty
members rated it good.
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7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 84.62% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 15.38% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 76.92% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 15.38% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 84.62% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 7.69% of the faculty members rated very good &7.69% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 84.62% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college, 7.69% of the faculty members
rated very good&7.69% of the faculty members rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2019-2020 0
E)epartment Name: ECE Semester: I
S.No Question Very Good |Average| Poor
) Excellent| Good
How relevant do you find the current curriculum in| 20 1 1 0 0

relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources
2 [e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your| 21 1 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?

How engaged and participative do you find the students
during your lectures and practical sessions? 20 L ! 0 0

(V9]

How will you rate the opportunities for professional
development and training?

How would you rate the support for faculty research,
ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for
6 receiving and acting upon feedback about your teaching 20 1 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for
7 linterdisciplinary collaboration and research within thel 21 1 0 0 0
college?

How would you rate the college's infrastructure and
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative
9 [staff and management for the needs and concerns related, 20 1 I 0 0
to academics?

Considering all factors, how would you rate the academic

21 1 0 0 0

20 1 1 0 0

21 1 0 0 0

10 lenvironment and performance of the college? 20 2 0 l b 0
q.N : M
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-2020

1

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Poor

20

1

1

Average
0

25

20

15

10

Excellent

T

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g.. labs. software, teaching aids) to deliver

your lectures and practical sessions effectively?

Excellent

Very Good

Good

Average | Poor

21

1

0

0 0

25

20 ey

15

f

|

10 +——
1

|
54—
|

0

.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent

Very Good

Good

Average Poor

20

1

1

0 0

25

20 -+

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 0 0 0

25

20

15

10 ~

Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 1 1 0 0

25

20

15

10

5

0 e = S L L

|

Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 1 1 0

25

20 +

15

E -t | k o
0 < T T T

Excellent Very Good Good Average Paor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 0 0 0

25
20
15
10

5

0 4— . : ;

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 0 0 0

25

20

15
10

5

0 — I : E i i i

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 1 1 0 0

25

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 2 0 0 0

25+
20 —
15
10

5

0 — B ‘ ; :

Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name: B.TECH Academic Year: 2019-2020

Department Name: ECE Y ear/Semester: 1

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 90.91 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 4.55% of the
faculty members rated very good & 4.55% of the faculty members rated it good.

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the faculty members rated excellent about

the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 4.550f the
faculty members rated very good.

How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
4.55% of the faculty members rated very good & 4.55% of the faculty members rated it good.

How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the faculty members rated excellent about

the opportunities for professional development and training, 4.55% of the faculty members rated
very good.

. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 90.91 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 4.55% of the faculty
members rated very good & 4.55% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching

methods and course content,4.55 % of the faculty members rated very good & 4.55% of the faculty
members rated it good.
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7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 4.55% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 4.55% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 90.91% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 4.55% of the faculty members rated very good & 4.55% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college, 9.09% of the faculty members
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name:B.Tech Academic Year:2019-2020
Department Name:CSE Semester:I
S.No Question VELY, Good |Average| Poor

Excellent] Good

How relevant do you find the current curriculum in relation

to industry standards and emerging technologies? A 1 0 0 0

How will you rate the availability of adequate resources
2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your lectures 20 1 1 0 0
and practical sessions effectively?

How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 20 2 9 Y g
How will you rate the opportunities for professional

4 o 18 2 2 0 0
development and training?

5 How would you rate the support for faculty research, 21 1 0 0 0

ublications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for

6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 20 | 1 0 0
methods and course content?

How would you rate the opportunities for interdisciplinary]

7 lcollaboration and research within the college? 20 1 ! s 0
8 How would you rate the college's infrastructure and 20 . 0 0 0
facilities in terms of supporting academic excellence? - =
How would you rate the support of the administrative staff
9 fand management for the needs and concerns related to] 21 1 0 0 0
academics?
1 [Considering all factors, how would you rate the academic
o [environment and performance of the college? 21 1 0 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester
B.Tech CSE 2019-2020 I

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 0 0 0

25

20 -+

15

10

0 - === =

Excellent Very Good Good Average Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 1 1 0 0

25

20

15

10

5

0 T T T
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 2 0 0 0

25

20

15

10

Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor

18 2 2 0 0

20

15

10

5

0 | | . : :

Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

1

0

0

0

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20

1

1

0

25

20 +

15

10

(s w 4

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 I 1 0 0

25

20 _

15

10

0 ... ==

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 2 0 0 0

25

20

15

10

- .

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent

Very Good

Good

Avera ge

Poor

21

1

0

0

25

20

15

10

Very Good

Good

Average

Poor

(,. Excellent

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the

college?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

1

0

0

25

20

15

10

Exceltent

Very Good

Good

Average

Poaor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
Program Name:B. TECH Academic Year: 2019-20

[Department Name:CSE Year/Semester:1

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that87.50 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 8.33% of the
faculty members rated very good&4.17% of the faculty members rated it good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 4.170of the
faculty members rated very good&4.17% of the faculty members rated it good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
8.33% of the faculty members rated very good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 8.33% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that87.50 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 8.33% of the faculty
members rated very good&4.17% of the faculty members rated it good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,8.33 % of the faculty members rated very good &8.33% of the faculty
members rated it good.




—

10.

How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about

the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 8.33% of the
faculty members rated very good.

How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 8.33% of the
faculty members rated very good.

How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to

academics, 8.33% of the faculty members rated very good &4.17% of the faculty members rated it
good.

Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college, 4.17% of the faculty members
rated very good&4.17% of the faculty members rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Programme Name: B.Tech

IAcademic Year: 2019-2020

|Department Name: S&H

'Year/Semester: I-11

o i

RISE Krishna Sai Gandhi Group
of 1nstituﬂons,VALLURU,A.P.523 272

S.No Question Excellent (\;/::3; Good |Average| Poor

How relevant do you find the current curriculum in 20 3 1 0 0

' lrelation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources

2 (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver yourl 19 4 1 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students|

3 during your lectures and practical sessions? 21 2 1 0 0
How will you rate the opportunities for professional

4 s 22 1 1 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,

5 =y 20 2 2 0 0
publications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for

6 |receiving and acting upon feedback about your teaching 21 2 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 [interdisciplinary collaboration and research within the| 23 1 0 0 0
college?
How would you rate the college's infrastructure and

8 Ifacilities in terms of supporting academic excellence? 2l 4 Y Y Y
How would you rate the support of the administrative

9 Istaff and management for the needs and concerns related 19 4 1 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10 lenvironment and performance of the college? 21 3 0 0 0

D
HEAD OF THE DEPARTMENT
Dept Of S & H




ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year | Semester

B.Tech S&H 2019-2020 1-11

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average | Poor

20 3 1 0 0

25

20

15

10

Excellent Very Good Good Average Paor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
19 4 1 0 0

20
e

15 L gt
e

i0 : -.:t : .!. =
I4~‘|’a' k

5 | - i {_\_

0 i .. —r T e T }
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 23 1 0 0

Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

22

1

1

0

0

25

20

10

15 +—

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20

2

2

0

0

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

2

1

0

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average [ Poor

23 1 0 0 0

25

20 A

15 A

10 +

04 o —

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 4 0 0 0

25

20 -

10 + —-

0 A : .

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor

19 4 1 0 0

20
18 ;
16 T
14
12
10

1 4‘0:3‘1-1"-; =y I

el ==

Excellent Very Good Good Average Paor

o N A OV
I

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 3 0 0 0
25
20
15
10
5
Excellent Very Good Good Average Poar




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

[Program Name : B.TECH Academic Year : 2019-2020

Department Name : S&H 'Year/Semester : I-II

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 83.33 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 12.50% of the
faculty members rated very good & 4.17% of the faculty members rated it good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 79.17% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively,16.67% of the
faculty members rated very good & 4.17% of the faculty members rated it good.

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
8.33% of the faculty members rated very good & 4.17% of the faculty members rated it good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training,4.17% of the faculty members rated
very good & 4.17% of the faculty members rated it good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that83.33 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 8.33% of the faculty
members rated very good & 8.33% of the faculty members rated it good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,8.33 % of the faculty members rated very good & 4.17% of the faculty
members rated it good.

——
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10.

How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 95.83% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college & 4.17% of the
faculty members rated very good.

How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence & 16.67% of
the faculty members rated very good.

How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 79.17% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 16.67% of the faculty members rated very good & 4.17% of the faculty members rated
it good.

Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college & 12.50% of the faculty
members rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

ProgrammeName:B.Tech

lAcademic Year:2019-20

Department Name:Civil

Semester:11

of {nst'\tutions,\lALLU

S.No Question Excellent (\}/(e)gé Good |Average| Poor
How relevant do you find the current curriculum in| 10 5 1 0 0
1 lrelation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources|
2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 11 1 1 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students
3 during your lectures and practical sessions? 1 1 1 0 Y
| [How will you rate the opportunities for professional
4 e 9 2 2 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,
5 Sy 12 1 0 0 0
ublications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for
6 receiving and acting upon feedback about your teaching 11 1 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for
7 [nterdisciplinary collaboration and research within the 9 3 1 0 0
college?
How would you rate the college's infrastructure and
8 lfacilities in terms of supporting academic excellence? 1t 2 I 0 g
IHow would you rate the support of the administrative
9 |staff and management for the needs and concerns related| 11 1 1 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic|
10 environment and performance of the college? 11 1 1 0 0
7 HOD
w. e N [ e ~i
HEAD Of TV Fagincerind
RISE Krishna Sai Gandhi Group

RUAP.523 212
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

Civil

2019-20

11

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average | Poor
10 2 1 0 0,
12
10 -
8
6
4
2
0 . - . =2 -
Excellent Very Good Good Average Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
11 1 1 0 0
12
10
8
6 1
|
4
|
2
0 e ===3 o= | _ E
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
11 1 o |l 0 S0
12
10
8
6
4
2
0 =] EED) -
Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
9 2 2 0 0
10

8

6

4

2 4

0 T :
Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor

12 1 0 0 0

14

12

10

8

6

4

2

0 e :
Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about

your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

11

1

1

0

12

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
9 3 I 0 0

10

9

8

7

6

5

4

3

2 : .

1

0 , . , .
Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
10 2 1 0 0

12

10

6 ‘ —

Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
11 1 1 0 0

12

10

0 = =

T T ma T 1

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor

11 1 1 0 0

12

10

. G 5

Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

iProgram Name : B.TECH Academic Year: 2019-20
’Department Name : Civil Year/Semester : 11
1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

b

technologies?

From the analysis report, it was observed that 76.92 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 15.38% of the
faculty members rated very good&7.69% of the faculty members rated it good.

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 84.62% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 7.690f the
faculty members rated very good&7.69% of the faculty members rated it good.

. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 84.62% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
7.69% of the faculty members rated very good.

How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 69.23% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 15.38% of the faculty members rated
very good.

. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that92.31 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 7.69% of the faculty
members rated very good.

How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 84.62% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,7.69 % of the faculty members rated very good &7.69% of the faculty
members rated it good.

—




How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the

From the analysis report, it was observed that 69.23% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 23.08% of the
faculty members rated very good.

How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic

From the analysis report, it was observed that 76.92% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 15.38% of the
faculty members rated very good.

How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 84.62% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 7.69% of the faculty members rated very good &7.69% of the faculty members rated it

75
college?
8.
excellence?
9.
good.
10.

Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 84.62% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college, 7.69% of the faculty members
rated very good&7.69% of the faculty members rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2019-2020

Department Name: ECE

Semester: 1T

S.No Question Excellent (\;,(e)zi ] Good |Average| Poor

1 How relevant do you find the current curriculum in| 21 1 0 0 0
relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources

2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your| 21 1 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 21 l 0 0 0
How will you rate the opportunities for professional

4 % 21 1 0 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,

5 ~P 20 1 1 0 0

ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for]

6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 20 1 1 0 0
imethods and course content?
How  would you rate the opportunities for

7 |interdisciplinary collaboration and research within the 21 1 0 0 0
college?
How would you rate the college's infrastructure and

8 lfacilities in terms of supporting academic excellence? 2 ! 0 g v
How would you rate the support of the administrative

9 |staff and management for the needs and concerns related, 20 1 1 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10" environment and performance of the college? 21 1 0 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2019-2020

I

I.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Poor

21

1

0

Average
0

0

25

20

15

10 -

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will vou rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 0 0 0
25
20 3
15—
10 ':
54— ] | -
0 ¢ T e > T 1
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent

Very Good

Good

Average Poor

21

1

0

0 0

25 |
20 -

is

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Poor

21

1

0

Averggg
0

0

25

20

15

10

5 4

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20

1

1

0

0

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20

1

1

0

0

25

P i

15

10 +4

e "

Excellent

Very Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the

college?
Excellent Very Good Good Average | Poor
2] 1 0 0 0
25

Excellent

Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic

excellence?

Excellent

Very Good Good Average | Poor

21

1 0 0 0

25

20

15

10

I

Excellent

T T T T 1

Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 1 1 0 0

25

20

15

10

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor

21 1 0 0 0

25

20

15

10

0 - L . :
Excelient Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

[

Program Name: B.TECH

Academic Year: 2019-2020

Department Name: ECE

'Year/Semester: II

. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 95.45 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 4.55% of the
faculty members rated very good.

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 4.550f the
faculty members rated very good.

. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
4.55% of the faculty members rated very good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 4.55% of the faculty members rated
very good .

. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 90.91 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 4.55% of the faculty
members rated very good & 4.55% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 90.91% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,4.55 % of the faculty members rated very good & 4.55% of the faculty
members rated it good.

—
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7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 4.55% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 4.55% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 90.91% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics. 4.55% of the faculty members rated very good & 4.55% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 95.45% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college, 4.55% of the faculty members
rated very good.
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Department Name : CSE Semester:1I
S. . Very
No Question Excellent! Good Good |Average| Poor
How relevant do you find the current curriculum in 20 2 0 0 0
I' lrelation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources|
2 (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver yourl 20 1 1 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students 5
3 during your lectures and practical sessions? 20 2 g 0 a
How will you rate the opportunities for professional
4 - 19 2 1 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,
5 e 19 1 2 0 0
ublications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for
6 freceiving and acting upon feedback about your teaching 20 1 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for
7 [interdisciplinary collaboration and research within the 20 2 0 0 0
college?
g How would you rate the college's infrastructure and 20 i q . 5
facilities in terms of supporting academic excellence? =
How would you rate the support of the administrative
9istaff and management for the needs and concerns related 20 1 1 0 0
to academics?
1|Considering all factors, how would you rate the academic
olenvironment and performance of the college? 21 1 0 0 0
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HEAD OF THE DEPARTMENT
Department of CSE
RISE Krishna Sai Gandhi Group of
Institutions,VALLUR,A.P.-623 272




ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester

B.Tech CSE 2019-2020 11

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average| Poor

20 2 0 0 0

25

20

15

10

0 — .

Excellent Very Good Good Average Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 1 1 0 0

25
20

15

10

s 7 St i

0 - T T T T
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average| Poor
20 2 0 0 0

25

20

15

10

0 . = =

Excellent Very Good Good Average Poor
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4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
19 2 1 0 0
20 -
|
|
15
10
5
0 . ;
Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor
19 1 2 0 0
20 |
15
10 =
£)
0 : e I . X .
Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 1 1 -0 0
25
20
15
10
5
0 e — , ; \
Excellent Very Good Good Average Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 2 0 0 0

25

20 -

15

10

¢ : -

Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 1 1 0 0
-
25
20
15
(
<
. 10
5
0 - : . === . : 3
Excellent Very Good Good Average Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 1 1 0 0

25

20

15

10

0 o e ===

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 0 0 0

25

20

15

10

0 =

Excellent Very Good Good Average Poor
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Program Name:B.TECH lAcademic Year: 2019-20

Department Name:CSE Year/Semester:11

. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that83.33 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 8.33% of the
faculty members rated very good&8.33% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 4.170of the
faculty members rated very good&4.17% of the faculty members rated it good.

. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
12.50% of the faculty members rated very good.

. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 8.33% of the faculty members rated
very good.

. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance ?

From the analysis report, it was observed that87.50 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 8.33% of the faculty
members rated very good&4.17% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,8.33 % of the faculty members rated very good &4.17% of the faculty
members rated it good.

————




7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 87.50% of the faculty members rated excellent about

the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 8.33% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 8.33% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellent about-
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 8.33% of the faculty members rated very good &0.00% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 91.67% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college, 4.17% of the faculty members
rated very good&4.17% of the faculty members rated it good.
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